[~ Dans un jeu vidéo, pour devenir reine,

il faut 1750 points. Alice en a déja 265.

Combien de points lui faut-il encore

si elle veut devenir une reine dans ce jeu?

E:- Valentin pése 3 billes identiques.

La balance indique 258 g.

Combien pése une bille ?

B Pour carreler le sol d'une piscine,

une commune achete 28 paquets
de carreaux a 107 € le paquet,

7 pots de colle a 36 € le pot

et un ensemble d'outils pour 52 €.

Quel est le prix total de ces achats?
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- Pans un jeu vidéo, pour devenir reine,
il faut 1750 points. Alice en a déja 265.

Combien de points lui faut-il encore

si elle veut devenir une reine dans ce jeu?

E= Valentin pese 3 billes identiques.

La balance indique 258 g.
Combien pése une bille ?

E= Pour carreler le sol d'une piscine,

une commune achéte 28 paquets
de carreaux a 107 € le paquet,

7 pots de colle a 36 € le pot

et un ensemble d'outils pour 52 €.

Quel est le prix total de ces achats?
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sous ces problémes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).
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- Un quincaillier a recu des lots de 6 piles.

En tout, il a recu 192 piles.
Combien de lots de 6 piles a-t-il recus?

i=~ Un vidéo-club est livré de 48 nouveaux

films. Maintenant, il a 1071 films.

Combien de films ce vidéo-club avait-il
avant cette livraison?

~ Arthur compare les ages

de ses 4 grands-parents :

Denis est plus agé que Sylviane;
Hubert a 3 ans de plus qu'Evelyne;
Hubert a 2 ans de moins gue Sylviane.

Range les grands-parents d’Arthur
du plus jeune au plus agé.
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Frobleaes & eéioudie s lo caliior
ésous ces problémes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).

= Un quincaillier a recu des lots de 6 piles.

En tout, il a recu 192 piles.

Combien de lots de 6 piles a-t-il recus ?

-+ Un vidéo-club est livré de 48 nouveaux

films. Maintenant, il a 1071 films.

Combien de films ce vidéo-club avait-il
avant cette livraison?

= Arthur compare les ages

de ses 4 grands-parents :

Denis est plus 4gé que Sylviane;
Hubert a 3 ans de plus qu’Evelyne;
Hubert a 2 ans de moins que Sylviane.

Range les grands-parents d’Arthur
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du plus jeune au plus 4gé.
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